

重磅来袭 木头姐携手人类未来，宇宙基金 ARKX 正式交易

ARK 旗下太空探索 ETF (ARKX) 今天开始交易，费用比率为 0.75%，投资标地为太空探索与创新的近 40 只股票，其覆盖轨道航空航天，亚轨道航空航天，扶持技术和航空航天受益人等四个领域。

该基金的发起人“木头姐”Cathie Wood，ARK 投资管理公司将这些公司定义为“领先，启用或受益于地球表面以外的技术支持型产品或服务”。

ARKX 基金成立之初的最高持股量将包括 Trimble (TRMB)，研究地理空间，激光和光学技术等领域；国防和航空航天公司的 Kratos 国防和安全 (KTOS) 和 L3Harris Technologies (LHX) 以及生产建筑和采矿设备的日本的跨国公司小松 (6301.JT)。



ARKX 还拥有一些大多数投资者通常不会与太空探索联系在一起的公司。这些包括 Amazon.com (AMZN)，Google 母公司 Alphabet (GOOG)，Netflix (NFLX) 和中国电子商务巨头京东 (JD)。该基金将其第二大头寸用于另一种 ARK 产品，即 5.48 亿美元的 ARK 3D 打印 ETF (PRNT)，权重为 6.1%。

自今年年初以来，ARK 基金已吸引了数十亿美元。而“木头姐”作为创始人和兼首席执行官也是 2020 年最受欢迎，最受争议的基金经理之一，以对特斯拉 (TSLA) 等颠覆性创新公司寄予厚望而闻名。

ARK 目前拥有五只积极管理的 ETF，两支指数追踪 ETF，以及其他供机构投资者使用的资产。现有的七只基金总共管理着 450 亿美元，高于 2019 年底的 30 亿美元。ARK 的所有活跃基金在 2020 年的回报率都达到了三位数。

ARKX 作为 Space ETF 将成为该公司的第八只 ETF，近两年除此以外的最新基金是价值 40 亿美元的 ARK Fintech Innovation ETF (ARKF) 于 2019 年成立。随着时间的推移，越来越多的私人太空公司准备通过传统的 IPO 或通过特殊用途的收购公司 SPAC 上市，在过去的六个月中，至少有六家太空公司宣布了 SPAC 交易。

有消息称，ARK 已在 1 月 13 日申请了 ARKX 基金并引发了空间的股票反弹。第二天商业航天器公司 Virgin Galactic (SPCE) 和 Maxar Technologies (MAXR) 上涨了近 20%。维珍银河将在 ARK Space ETF 中占约 2% 的权重，但 Maxar 不在初始持股名单中。

“木头姐”对太空探索业务的乐观态度也激发了市场对投资于太空的其他 ETF 的浓厚兴趣，从而增加了资金流向它们的机会。自从 ARK 申请 ARKX 基金以来太空 ETF (UFO) 资产增加

了两倍多，从 4,400 万美元增至 1.32 亿美元。SPDR S&P Kensho Final Frontiers ETF (ROKT) 的资产从 1300 万美元增长至 2400 万美元。迄今为止，这两只基金的回报率分别为 12.3% 和 4.5%，而标准普尔 500 指数则为上涨了 5.7%